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DUHOVNA PRIPREMA ZA PROSLAVU 
BLAGOVIJESTI 2015.

Navještenje Gospodinovo
Nebeski zaštitnik Društva Prijatelja Maloga Isusa 

Pripremajući se na slavlje blagdana Blagovijesti -Navještenja 
Gospodinova, s djevicom Marijom hvalimo Gospodina i molimo 
da se milost ovog događaja izlije na sve nas okupljene ovdje na 
ovom euharistijskom klanjanju.

Svemogući i vječni Bože, zahvaljujemo ti po Kristu, našemu Gospodinu, 
što je po anđelovu navještenju djevica Marija vjerom prihvatila Tvoju 
volju, i po tajanstvenom djelovanju Duha Svetoga začela pod svojim 
srcem Tvoju Riječ.

Ona je neizrecivom ljubavlju nosila u svojoj utrobi prvorođenca novog 
čovječanstva po kojem su se ispunila obećanja dana Izraelu.  

Ovom milosnom događaju raduje se nebo i zemlja,  raduju se anđeli 
i sveci. I mi se pridružujemo njihovim pohvalama i klanjamo se Tebi, 
živom i prisutnom u ovom sakramentu Tvoje beskrajne ljubavi.

Molimo Te Oče, da sve članove Društva Prijatelja Maloga Isusa, ujedinjene 
u klanjanju i zahvalnosti za 20. godina našeg djelovanja u svetoj Crkvi, 
učvrstiš u vjeri kako bi u svijetu u kojem živimo bili prepoznatljivi sinovi 
i kćeri Tvoje utjelovljene Riječi, koja je po pristanku Djevice Marije 
postala čovjekom. Snagom koja dolazi iz Njegova uskrsnuća vodi nas u 
posjed vječne radosti. Amen.
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	PRVI DAN TRODNEVNICE 

22. ožujka 2015.

Raduj se, Marijo! 
Pjesma: Oče mi ti se klanjamo
Uvod:
Gospodine, izvore života i svetosti, dolazim Ti se pokloniti i 
zahvaliti na 20. godišnjici postojanja Društva Prijatelja Malog 
Isusa koji neumorno svjedoče Tvoju ljubav u današnjem svijetu. 
Oče moj, zahvaljujem Ti za ovu Godinu posvećenog života i 125. 
godina postojanja Družbe sestara SMI. 
Oče, Sine i Duše Sveti, hvala Ti na svim milostima kojima nas 
svakodnevno obasiplješ i molim Te blagoslovi sve one kojima 
smo poslani kako bi vidjeli i susreli Tebe u nama, Tebe koji si 
izvor radosti, mira i ljubavi. 
U ovoj trodnevnici koja danas započinje razmišljat ćemo o Mariji 
koja je rodila Radost, o Mariji koja je predano išla Učiteljevim 
stopama i svjedočila vjernost svog izrečenog „Evo službenice 
Gospodnje, neka mi bude po riječi Tvojoj“ kako bismo i mi 
po njezinu primjeru učili kako ljubiti i služiti Malom Isusu u 
malenima i najpotrebnijima. 
Pjesma: Kao Marija 
Meditacija: 
Uvod apostolskog pisma Radost evanđelja (Evangelii gaudium) 
koje pripada učiteljstvu pape Franje odzvanja iznenađujućom 
vitalnošću, naviještajući čudesni misterij Radosne vijesti 
koja, kada je čovjek prihvati u svome srcu, preobražava život. 
Ispripovijedana nam je prispodoba radosti: susret s Isusom 
budi u nama izvornu ljepotu, ljepotu lica ozarena radošću na 
kojem blista Očeva slava (usp. 2 Kor 4, 6). 
Stoga svaki kršćanin, a na poseban način mi PMI, pozvani smo 
nositi tu poruku nade koja daje vedrinu i radost, Božju utjehu, 
njegovu nježnost prema svima. Samo ako budemo prvi iskusili 
radost da smo ljubljena Božja djeca moći ćemo biti poput 
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Marije nositelji te radosti drugima, moći ćemo dijeliti Božju 
ljubav drugima, ljubav koju Bog usađuje u nas po izabranju. 
Služenje znači odreći se sebe, svojih vlastitih interesa, staviti 
se na raspolaganje Bogu i ljudima. To iziskuje odgovor čitave 
osobe koji dozrijeva predanjem, molitvom, žrtvom, poniznošću, 
odgovornošću, jakošću, a nadasve ljubavlju. Ako služimo Bogu 
u potpunom predanju i pouzdanju, tada će teški trenutci 
trpljenja preobraziti svijet, a naša radost širit će ugodan Kristov 
miomiris. Svatko od nas svoju vlastitu duhovnost, ali i duhovnost 
Družbe SMI, temelji na molitvi, djelima pokore, djelotvornoj 
ljubavi i svjedočanstvom vlastitoga života. Uzvišenost služenja 
obavijeno je beskrajnom tajnom malenosti, neznatnosti i 
umiranja, što Isus uspoređuje s malim zrnom koje u svojoj 
malenosti nosi snagu života. Ono, ako ne istrune, neplodno 
je i ostaje u sebi zatvoreno. Istrune li, niču mnogi plodovi. To 
nam govori da sve što gubimo, što podnosimo na zemaljskom 
putovanju, sve što u nama umire, rađa stostruko. To nam je tako 
snažno posvjedočio svojim životom sluga Božji Josip Stadler po 
velikim žrtvama koje je za Vrhbosansku Crkvu i Družbu SMI 
podnio. To su nam posvjedočile naše pokojne sestre, posebno 
one prve, koje su utkale sebe u temelje Družbe. Radom ruku 
svojih bile su neumorne svjedokinje djelotvorne ljubavi 
očitovane brojnoj djeci u Družbinim sirotištima, siromasima što 
su svakodnevno kucali na sestarska vrata. Ljubile su Boga i sve 
veličale što su primale iz njegove ruke. Kao takve bile su od Boga 
i blagoslovljene. Mi PMI tu i takvu povijest želimo i danas svim 
srcem živjeti, njom liječiti duboke rane ljudi našega vremena i 
vjerovati u snagu života koji niče iz malenosti i poniznosti.
Govoreći o molitvi papa Franjo kaže da »Za učenika je na prvome 
mjestu biti s Učiteljem, slušati ga, učiti od njega. I to vrijedi uvijek, 
u svakom trenutku našega života. […] Ako u našem srcu nema 
Božje topline, njegove ljubavi, njegove nježnosti, kako možemo 
mi, koji smo siromašni grešnici, zagrijati srca drugih?«.1 Papa vidi 
u molitvi izvor plodnosti poslanja: »Njegujmo kontemplativnu 
1  FRANJO, Poziv vjeroučitelja, Papa potiče da se ne bojimo izaći iz samih sebe 

i pođemo ususret drugima [Obraćanje sudionicima Međunarodnog katehetskog 
kongresa, Rim, 27. rujna 2013.], u: L’Osservatore Romano, nedjelja 29. rujna 
2013., CLIII (223), str. 7.
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dimenziju, također u vrtlogu najhitnijih i najtežih obaveza. I što 
vas više misija poziva ići prema egzistencijalnim periferijama, 
to je vaše srce više sjedinjeno s Kristovim srcem, koje je puno 
milosrđa i ljubavi«.2 »Nemoguće je ustrajati u evangelizaciji 
punoj žara ako nismo uvjereni, na temelju vlastitog iskustva, da 
nije isto poznavati Isusa i ne poznavati ga, nije isto kročiti s njim 
ili kročiti nasumce, nije isto slušati njegovu riječ i ne poznavati 
njegovu riječ, nije isto moći ga kontemplirati, klanjati mu se, 
počivati u njemu i ne moći to. Nije isto nastojati graditi svijet s 
njegovim evanđeljem i pokušavati to činiti isključivo s vlastitim 
razumom. Znamo da život s Isusom postaje potpuniji i da je s 
njim lakše naći smisao u svemu«.3

Pjesma: Marijo najljepši cvijet si ti 
(Izmoliti krunicu Djeteta Isusa)
Molitva na kraju: 
Marijo Majko Isusova i majko naša, Ti koja si odvažno prihvatila 
poziv ljubavi i služenja pouči nas kako ići stopama Tvojim, kako 
ljubiti i služiti Isusu danas u ovome svijetu. 
Marijo, obraćamo se Tebi, pogledaj nas, vrati nas pravom izvoru 
Božanske ljepote, izvoru koji nepresušno obiluje onim za čime 
nam duša čezne. Ona čezne za Bogom, Tvojim Sinom, pravim 
mirom i pravom radošću. Čezne da kliče i da se veseli Bogu koji 
je izvor svih dobara. Ti koja si znala osluškivati poticaje Duha 
Svetoga, Ti koja si tražila samo njegovu svetu volju, Ti, o Marijo, 
pogledaj nas, Tebi se danas obraćamo, pouči nas, moli za nas, 
Majko naša posveti nas. Amen. 

Pripremila: s. M. Marina Perić, 
Sarajevo

2  FRANJO, Evangelizaciju se provodi u djelo na koljenima, misa sa sjemeništarcima 
i novakinjama u Godini vjere [Homilija za misu sa sjemeništarcima i 
bogoslovima, novacima i novakinjama, Rim, 7. srpnja 2013.], u: L’Osservatore 
Romano, ponedjeljak-utorak 8.-9. srpnja 2013., CLIII (155), str. 7.

3 FRANJO, Apostolska pobudnica Evangelii gaudium (24. studenog 2013.), LEV, 
Vatikan 2013, br. 266.
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	DRUGI DAN TRODNEVNICE

23. ožujka 2015.

Evo službenice Gospodnje,
neka mi bude po Tvojoj riječi! (Lk 1, 38)

Pjevamo Marijin hvalospjev VELIČA:  
VELIČA DUŠA MOJA GOSPODINA
I KLIKĆE DUH MOJ U BOGU MOME SPASITELJU,
ŠTO POGLEDA NA NEZNATNOST SLUŽBENICE SVOJE:
ODSAD ĆE ME, EVO, 
SVI NARAŠTAJI ZVATI BLAŽENOM.
JER VELIKA MI DJELA UČINI SVESILNI
SVETO JE IME NJEGOVO.
OD KOLJENA DO KOLJENA DOBROTA JE NJEGOVA
NAD ONIMA ŠTO SE NJEGA BOJE
ISKAZA SNAGU MIŠICE SVOJE,
RASPRŠI OHOLICE UMIŠLJENE.
SILNE ZBACI S  PRIJESTOLJA,
A UZVISI NEZNATNE.
GLADNE NAPUNI DOBRIMA,
A BOGATE OTPUSTI PRAZNE.
PRIHVATI IZRAELA SLUGU SVOJEGA
KAKO OBEĆA OCIMA NAŠIM:
SPOMENUTI SE DOBROTE SVOJE PREMA ABRAHAMU I 
POTOMSTVU NJEGOVU DOVIJEKA.
SLAVA OCU I SINU I DUHU SVETOMU;
KAKO BIJAŠE NA POČETKU TAKO I SADA I VAZDA
I UVIJEKE VJEKOVA. AMEN.

(Lk 1, 46-55)
1. VODITELJ:

Uđimo u ovu duhovnu obnovu sa željom da od Marije naučimo 
živjeti ''kako dolikuje svetima'' (Ef 5,3) i ''kao djeca svjetlosti 
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hodimo'' (Ef 5,8). Onda će nas sigurno osvijetliti Krist, i mi ćemo 
biti sposobni osvajati za Krista, jer u sebi nosimo kvasac obnove 
koji ima snagu stvarati bolji svijet.

Znak križa: U Ime Oca...

Papa Franjo obradovao je svih jer je proglasio proslavu Godine 
Posvećenog života te pozvao redovništvo da budu RADOSNI 
ZNAK Isusove prisutnosti u svijetu. Ove godine s radošću 
slavimo i 20. godišnjicu djelovanja Društva Prijatelja Malog 
Isusa.

Od srca zapjevajmo... 

Pjesma: Kriste budi naša radost

Navještenje 
<<U ŠESTOME MJESECU POSLA BOG ANĐELA GABRIELA U 
GALILEJSKI GRAD IMENOM NAZARET K DJEVICI ZARUČENOJ S 
MUŽEM KOJI SE ZVAO JOSIP IZ DOMA DAVIDOVA; A DJEVICA SE 
ZVALA MARIJA. ANĐEO UĐE K NJOJ I REČE: ''ZDRAVO, MILOSTI 
PUNA! GOSPODIN S TOBOM!'' NA TU SE RIJEČ ONA SMETE I 
STADE RAZMIŠLJATI KAKAV BI TO BIO POZDRAV. NO AĐEO 
JOJ REČE:''NE BOJ SE, MARIJO! TA NAŠLA SI MILOST U BOGA. 
EVO, ZAČET ĆEŠ I RODIT ĆEŠ SINA I NADJENUTI MU IME ISUS. 
ON ĆE BITI VELIK I ZVAT ĆE SE SIN SVEVIŠNJEGA. NJEMU ĆE 
GOSPODIN BOG DATI PRIJESTOLJE DAVIDA, OCA NJEGOVA, I 
KRALJEVAT ĆE NAD DOMOM JAKOVLJEVIM UVIJEKE I NJEGOVU 
KRALJEVSTVU NEĆE BITI KRAJA.''
NA TO ĆE MARIJA ANĐELU: ''KAKO ĆE TO BITI KAD JA MUŽA 
NE POZNAM?'' A ANĐEO JOJ ODGOVORI: '' DUH SVETI SIĆI ĆE 
NA TE I SILA ĆE TE SVEVIŠNJEGA OSJENITI. ZATO ĆE TO ČEDO 
I BITI SVETO, SIN BOŽJI, A EVO TVOJE ROĐAKINJE ELIZABETE: 
I ONA U STAROSTI SVOJOJ ZAČE SINA. I NJOJ, NEROTKINJOM 
PROZVANOJ, OVO JE VEĆ ŠESTI MJESEC. TA BOGU NIŠTA NIJE 
NEMOGUĆE!''
NATO MARIJA REČE: ''EVO SLUŽBENICE GOSPODNJE, NEKA MI 
BUDE PO RIJEČI TVOJOJ!'' I ANĐEO OTIĐE OD NJE. >> 
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Trenutak tišine... 
(ako je zgodno može uz tihu glazbu...)
Meditacija

''Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po Tvojoj riječi''

To je Marija koja se želi suprostaviti hedonizmu koji vlada ovim 
svijetom. 

Tvoj sam sluga, Tvoja službenica, želim živjeti po Tvojoj riječi, 
želim ispuniti poslanje koje si mi darovao.

To je Marija, ponizna službenica, nasuprot oholosti.

Čovjek se nameće čovjeku, a želi se nametnuti i samom Bogu. 
Čovjek je stvoren da bude sretan, ali uživanje nije evanđeoski 
pojam.

Evanđelje te zove! Služi, učini ljude sretnima!

Marija je gledala na sebe kao na službenicu Gospodnju. Ona nije 
činila velika djela, već mala, ponizna djela. Bez Marije nema ni 
Isusa. Poslušnost Mariji proizlazi iz otajstva utjelovljenja. I mi, 
kao i Marija, moramo biti pravi službenici. budite ponizni kao 
Marija i postat ćete sveti kao Isus. Dopustimo Majci Božjoj punu 
slobodu da se nama služi na slavu svojega Sina. Ispruži svoju 
ruku i čvrsto je stavi u Marijinu ruku. Ona te dobro poznaje. 
Nikada nećete biti potpuno Isusovi ako nije živa vaša ljubav 
za Mariju. Reci Mariji da kaže Isusu da nemaš hrabrosti, da ne 
vidiš svjetlo. Ona će za tebe isprositi hrabrost i svjetlo. Gdje 
je Marija, tamo je nada, tamo je život, tamo je radost. Svijet je 
gladan Isusa. Isus treba Mariju da bi došao na svijet. Pokušajmo 
biti Marija da bismo mogli svijetu dati Isusa. Marija je naš uzor. 
Pokazuje nam put do Isusa. Molimo se njoj svaki dan, da bude 
naša radost, naše svjetlo na putu.''
Pjesma: Kao Marija

Često nam Njegova volja nije jasna. Marija je s vjerom primila 
poruku i obećanje koje joj je donio anđeo Gabriel i dala svoj 
pristanak ''Neka bude''. 
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Potrebno je moliti za svjetlo u srcu, slušati Njegov glas u nutrini 
snagom vjere.

Njegova volja je nešto najljepše, ali spasonosna za nas. međutim, 
mi nekada dođemo u napast savjetovati Boga što Mu je činiti 
za nas. Njegova volja, znači prihvatiti Njega. Sva događanja u 
našem životu imaju svoj smisao. Tražiti nam je samo od Njega 
snagu, svijetlo i vjerom izgovarati: ''Evo službenice Gospodnje, 
neka mi bude po Tvojoj riječi.''

Anđeo Mariju nije pozdravio SHALOM (ŠALOM) – mir s 
tobom, nego HAIRÈ – raduj se! Ovim riječima, smijemo reći – 
započinje Novi zavjet u stvarnom smislu. Radost se pojavljuje 
kao dar Duha Svetoga i označava čitavo kršćansko naviještanje: 
Evanđelje – radosnu vijest.

Marija sve više postaje svjesna Božje prisutnosti u njenom životu 
i uloge  Bogomajčinstva Sina svoga. Na Božji poziv odgovara: 
''Neka mi bude po riječi Tvojoj!'' Prihvaćajući poslanje i zvanje 
Majke Božje, Marija ljudskom rodu otvara put u raj, donosi mir 
i spasenje. Ovim Marijinim pristankom Bog u osobi Isusa Krista 
postaje jedan od nas, u svemu sličan nama osim u grijehu. Na ovu 
poruku i poziv neba, Marijin odgovor Bogu je čin ''poslušnosti'', 
ali je to nadasve čin vjere – poslušne vjere. Marija nam pokazuje 
kako se vjeruje. Vjera koju je ona ispovjedila i očitovala u samom 
događaju Navještenja, neprestano će i dalje rasti u njezinom 
životu, posebno pod križem svoga Sina.

Pjesma: Zdravo Djevo čista

Marija se daje Bogu na raspolaganje: ''Evo službenice Gospodnje, 
neka mi bude po riječi tvojoj!''

Bog je ovdje zahtijevao svjesno i slobodno DA – ''Evo službenice 
Gospodnje''. Taj odgovor sliči Kristovom ''Evo dolazim vršiti volju 
Tvoju''. O tim odgovorima ovisila je čast Presvetog Trojstva i 
ljudsko spasenje. To je najčasnija i najsvetija riječ koju je ikad 
izreklo koje stvorenje. Time je dozvala Spasitelja na ovaj svijet.
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''Evo službenice Gospodnje'' proživljen je kroz cijeli Marijin 
život, od rane mladosti pa sve dok su joj u krilo položili mrtvog 
jedinca. U duši joj odzvanja vječni akord:''Evo službenice 
Gospodnje''...

(Predlažemo, gdje je to moguće, krunicu Djeteta Isusa sa 
web stranice Splitske Provincije od 1.11.2014. ili pjesma: 
Prijatelju malenih)

Isuse Kriste, dobri naš Spasitelju, na kraju ovog molitvenog 
bdijenja molimo te za tvoj blagoslov. Bez tebe ne možemo ništa 
učiniti, bez Tvoje pomoći smo nemoćni i izgubljeni. Spasi nas, 
Gospodine, po svojoj ljubavi i daj da živimo u tvojoj milosti, 
radosti i miru. Blagoslovi nas i sve one s kojima živimo i koje 
susrećemo.

Blagoslovi sve Prijatelje Maloga Isusa, podupiratelje i sestre 
Služavke Malog Isusa po zagovoru sluge Božjeg Josipa Stadlera. 
Blagoslovi sve naše obitelji, bolesne, osamljene, mlade i sve koji 
lutaju bez cilja. Ti nam budi zaštita pred svim pogibeljima duše 
i tijela.

Zahvaljujemo ti Isuse za 20. obljetnicu postojanja Društva 
Prijatelja Malog Isusa.

Ti si Isuse naša snaga, Ti si naš Put, Istina i Život. Hvala Ti za 
ovu Godinu posvećenog života, priliku za cijelu Crkvu i nas 
osobno da otkrijemo vrijednost i blagoslov ovog oblika života 
naših redovnika i redovnica. Isuse, sve nas obdari radošću jer ti 
si izvor prave radosti.

Pjesma: Hvala redovnika 

Pripremila:  s. M. Dolores Brkić, 

Split
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	TREĆI DAN TRODNEVNICE 
24. ožujka 2015. 

I Riječ je tijelom postala!
Lectio divina s dodatcima
U trećem smo danu našeg duhovnog hoda prema svetkovanju 
patrona Društva PMI. 
Zazovimo snagu Duha Svetoga neka nas uvede u dubinu otajstva 
koje častimo, u koje vjerujemo, od kojega živimo.
Bože, u pomoć mi priteci. Slava Ocu.
(Može svirati meditativna glazba.)

Duše Sveti, sunce moje duše, živote moga života, ja Ti se 
klanjam i padam pred Tobom. 
VODI ME u svim mojim poslovima, pothvatima i htijenjima 
(spomeni posebne poslove...), 
OJAČAJ ME da prevladam sve svoje slabosti (spomeni 
posebne slabosti). 
UTJEŠI ME u svim mojim razočaranjima i neuspjesima 
(spomeni ih). 
OČISTI ME od svih mojih grijeha! (sjeti se kojih). Posve me 
očisti i učini me svetim! 
OZDRAVI ME od svih mojih rana: tjelesnih, osjećajnih i 
duhovnih (spomeni područja). 
Pomozi mi da mogu oprostiti svima koji su me povrijedili 
(podsvijesti si osobe, oprosti im ili traži oproštenje). 
Povedi me putem moga Oca. Otkrij mi Isusa - moga Spasitelja. 
Otvori mi oči i srce za Božju riječ. 
Nauči me moliti kako valja. Pomozi mi voljeti kao što je Isus 
volio!

 „Imajući na pameti jedno od najvećih otajstava naše svete vjere, 
pri kom je Otac nebeski odabrao blaženu Djevicu Mariju za 
Majku Sina svoga, koga je ona začela po Duhu Svetom, a uslijed 



 ~ 15 ~

kojega je utjelovljeni Sin Božji Isus Krist na slavu svoga Oca i 
na spasenje naše postao ovisan o Mariji Djevici svojoj: nastala 
je predraga kongregacija Maloga Isusa“, a uz nju i Društva 
Prijatelja Maloga Isusa.
I ove večeri razmatrajmo to veliko otajstvo kada je čovjekom 
postao Sin Božji! (usp. Josip Stadler)
Božansko djetešce Isuse, koji si radi našega spasenja ostavio 
krilo Očevo i začet po Duhu Svetom nisi zazirao od krila Djevice 
Marije; Ti vječna Očeva Riječ postao si tijelom i primio obličje 
sluge, smiluj nam se!
Maleni Isuse, smiluj nam se. 
Kratka stanka.
HIMAN: 
Slavna Majko Spasitelja ( PGPN: 590 )

Iz evanđelja po Luki, (Lk 1, 26 – 38)

U šestome mjesecu posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad 
imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip 
iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i 
reče: »Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!« Na tu se riječ 
ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo 
joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet 
ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat 
će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje 
Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim 
uvijeke i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.« Nato će Marija 
anđelu: »Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?« Anđeo joj 
odgovori: »Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. 
Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje 
Elizabete: i ona u starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom 
prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!« 
Nato Marija reče: »Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po 
tvojoj riječi!« I anđeo otiđe od nje.
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Meditativna šutnja... uz laganu, tihu glazbu

Odabranu riječ ili rečenicu polako usvoji. Zapamti je i polagano 
ponavljaj, dozvoljavajući joj da uđe u dijalog s tvojim unutarnjim 
svijetom misli, briga i osjećaja. Neka te ovo unutarnje poniranje 
uvede u dijalog s Bogom. Neka te u tome vode sljedeća pitanja: 
„Što mi poručuje odabrana Riječ? Što mi govori o Božjoj ljubavi 
prema čovjeku? Što ova Riječ govori meni? Koliku važnost ima 
danas za moj život? Zašto baš ta Riječ? Po čemu ti je jedinstvena? 
Nakon ovih poticaja slijedi stanka...
Također kod čitanja slijedeća četiri meditativna koraka, nakon 
svakoga treba DOVOLJNO zastati:

1. Susret
Susreću se dvije osobe: Glasnik Božji i ponizna mlada 
Nazarećanka. Mjesto susreta je Nazaret, grad u kojem Marija 
živi svoju svakodnevnicu. Taj mali, neznatan i siromašan grad 
za ondašnje društvo, postaje velik, jer se u njemu događa susret 
koji će obilježiti čitavu ljudsku povijest. 

2. Marijin stav tišine i slušanja
Nakon nesvakidašnjeg pozdrava (Haire, keharitomene! - što 
doslovno znači: „raduj se, ti preobilno ispunjena milošću“) Marija 
ostaje smetena i iznenađena. Marija prepoznaje istinu o samoj 
sebi u pozdravu koji izgovara anđeo Gabrijel. Nakon što shvaća 
zašto ju je Bog stvorio (Lk 1, 31-33), Mariju obuzima strah. To 
je strah ponizne osobe, osjećaj koji prožima malene kada shvate 
da su bitni u očima neke važne osobe (Lk 12, 48b). 

3. Marijin proces rasuđivanja
Marija ne prihvaća olako poruku koju joj anđeo naviješta. 
Postavljajući pitanja ona želi prosuditi sve ono što joj Božji 
glasnik govori. (Lk 1, 34-36). Anđeo daje Mariji neshvatljive i 
za ljudsku logiku neostvarive odgovore. Zanimljivo je zapaziti 
kako anđeo Gabrijel potkrepljuje svoje odgovore znakovima 
Božjeg djelovanja: „A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u 
starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već 
šesti mjesec“(Lk 1, 36). 
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4. Marijin proces prosuđivanja i prihvaćanja Božje 
volje

Marija ne prihvaća olako poruku koju joj anđeo naviješta. 
Postavljajući pitanja ona želi prosuditi sve ono što joj Božji 
glasnik govori. (Lk 1, 34-36). Anđeo daje Mariji neshvatljive i 
za ljudsku logiku neostvarive odgovore. Zanimljivo je zapaziti 
kako anđeo Gabrijel potkrepljuje svoje odgovore znakovima 
Božjeg djelovanja: „A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u 
starosti svojoj zače sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već 
šesti mjesec“(Lk 1, 36). 

Komuniciraj s Bogom kao što bi to učinio s nekim za koga znaš da 
te voli i prihvaća. I predaj mu ono što si otkrio u sebi za vrijeme 
meditacije, svoje misli, brige, želje, nadanja. Pitaj ga da li su u 
skladu s Njegovim planom za tebe? Što ti želi poručiti? Želi li te 
mijenjati i na koji način? 

Osluškuj odgovor u tišini. Odgovori molitvom na Njegovu Riječ. 

Ovdje dati DOVOLJNO VREMENA – svaki voditelja neka procijeni 
sam, ovisno o dinamici grupe...

Mogu slijediti spontane molitve...ovisno kolika je grupa i  prostor 
gdje se događa molitveni susret.

Pjesma: Kao Marija

Gospodine, umnoži moju vjeru kako bi mogao/la nasljedovati 
primjer Blažene Djevice Marije u potpunom predanju Tvojoj 
svetoj volji. Iako se osjećam nedostojno i neprikladno, predajem 
se u Tvoje ruke. Oblikuj me po svojoj svetoj volji. 

Otpočini u Božjoj blizini. Raduj se u spoznaji da je Bog s tobom 
i u riječi i u tišini. U kontemplaciji se okrećemo od aktivizma i 
učimo se jednostavno biti u prisutnosti nebeskog Oca. Ne boj se 
rastresenosti i „neuspješne Lectio“. Ne sudi uspješnost molitve 
po osjećajima, već se prepusti da Bog djeluje u tvom srcu onako 
kako On želi. Bitno je da u tom vremenu budeš sa svojim Bogom 
razmatrajući Njegovu Riječi. 
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PITANJA ZA CONTEMPLATIO: 

- Kakva je moja slika Boga? Vjerujem li da je on živi Bog, onaj 
koji i danas (in)direktno djeluje u mojoj svakodnevnici? U 
mojem apostolatu kao PM?

- Radim li na osobnom stavu tišine i osluškivanja, 
preduvjetima za prepoznavanje Božjeg djelovanja, kao 
Marija koja je zaštitnica Društva PMI-a?

- Jesu li moje male/velike životne odluke plod duhovnog 
prosuđivanja ili su plod trenutnog osjećaja? 

- Temeljim li svoje životne odluke na osobnim snagama ili 
na vjeri u Trojedinoga Boga? 

Pjesma: Isus ( s. Tihana )

Smatrate li potrebnim i mogućim provedite i ovaj korak:

Pretoči u život ono što Bog od tebe traži u molitvi. Donesi neku 
konkretnu odluku. Gdje te Gospodin danas treba? Kako možeš 
postati Božji dar za druge? 

Prijedlog: U danim  koji su ispred mene pokušat ću prepoznati 
tko su anđeli (osobe, događaji) preko kojih Gospodin meni 
govori. 
Gospodin je živ i svakom od nas želi otkriti svoju svetu volju 
za naš život. Prisjeti se posebnih trenutaka (susret s nekom 
osobom, san ili posebni događaj) koji su obilježili tvoj život. 
Pronađi osobu s kojom ćeš moći prosuditi/razlučiti u svjetlu 
vjere te događaje. 
Završetak:
Hvala ti, Gospodine, na ovom trećem danu našega duhovnoga 
hoda prema proslavi patrona Društva. Hvala ti što si nas 
zadivio svojom ljubavlju koja te učinila tako malenim te si nas 
pozvao da tvoju malenost živimo i svjedočimo u Društvu PMI-a.  
Hvala ti za sve članove Društva koji kroz minulih dvadeset 
godina vjerno, ustrajno žive primljenu karizmu  u duhu Sluge 
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Božjega Josipa Stadlera. Hvala ti što smo mi danas kapljice te 
jedne / iste rijeke ljubavi. 
U ovoj jubilarnoj, dvadesetoj godini postojanja Društva PMI, 
u godini u kojoj naše sestre SMI slave 125. godina postojanja 
Družbe, snažno nas zahvati svojim duhom malenosti, 
jednostavnosti, poniznosti, poslušnosti kako bismo na svim 
putevima Lijepe naše bili Tvoj miomiris. Za to te molimo moleći 
krunicu Djeteta Isusa.
NB.
Svakako ovaj dan završiti:

- Molitvom Krunice Malom Isusu 
- Izmoliti Litanije Djetetu Isusu
- Otpjevati Himnu PMI: O, Presveto Dijete
- Izmoliti Molitvu PMI-a: Isuse maleni
- Slaviti euharistijsko slavlje.

Korištena literatura: 
Internet: Lectio divina s Don Boscom ( facebook ) 
Jeruzalemska Biblija 
Molitvenik U slavu malom Isusu 
Pristupimo malenom Isusu 
Pjesme s. Tihane, pjesmarica 
S. Lice: Na izvoru ljubavi. Blagoslov Isusova djetinjstva

Pripremila: s. M. Emanuela Pečnik, 

Zagreb
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DODATAK

Pohvala Mariji i
 Pobožnosti Djetetu Isusu
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Pozdrav Mariji, Djevici iz Nazareta

Čitač: Blago tebi, Marijo, što si vjerovala u trenutku Naviještenja, 
u noći od Betlehema i na Kalvariji.
Zbor: Pozdravljamo te  puna milosti, Gospodin je s tobom.
Blago tebi, Marijo, ti si napredovala na hodočašću vjere u svim 
radosnim i bolnim događajima djetinjstva Isusova.
Pozdravljamo te puna milosti, Gospodin je s tobom.
Blago tebi, Marijo, što si čuvala u svom srcu sve događaje Sina 
Božjega, i prebirala ih u svome srcu.
Pozdravljamo te puna milosti, Gospodin je s tobom.
Blago tebi, Marijo, što si vjerno sačuvala svoje sjedinjenje sa 
Sinom, od rođenja do proslave.
Pozdravljamo te puna milosti, Gospodin je s tobom.
Blago tebi, Marijo, ispunjena Duhom Svetim, jer si bila izabrana 
od Boga kao model Crkve i cijeloga čovječanstva.
Pozdravljamo te puna milosti, Gospodin je s tobom.
Blago tebi, Marijo, jer si od Boga bila izabrana dovršiti puninu 
vremena.
Pozdravljamo te puna milosti, Gospodin je s tobom.
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TRODNEVNICA  DJETETU ISUSU
Ι. dan

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu …

Božansko Dijete Isuse, začeto u Nazaretu, rođeno u Betlehemu! 
Tijekom ova tri dana želim promatrati Tvoje začeće, rođenje i 
djetinjstvo, moleći ponizno i s pouzdanjem za milost koju od 
Tebe očekujem. 
Molim Te, Gospodine, usliši moju molbu: 

(navesti potrebu). 

Stoljećima su vjernici gledali u Tvoj maleni, sveti lik u jaslicama, 
osjećajući kako za čovjeka i čovječanstvo nema veće ljepote, 
nema savršenijeg dara, nema milosnijeg blagoslova od DJETETA, 
od novog života. 
Ti si, Isuse Maleni, došao k nama, da nam približiš Nebo. Bog je 
postao čovjekom, u utrobi Djevice Marije! 

Klečim s divljenjem i strahopoštovanjem pred otajstvom Tvoga 
začeća u sili Duha Svetoga! Klanjam se, ispunjen ljubavlju, onom 
najsvetijem trenutku ljudske povijesti, kada je „Riječ postala 
tijelom i prebivala među nama! “ 

Po svom začeću, Maleni Isuse, spasi sve začete u utrobama 
majki, osuđene na smaknuće pobačajem. Po svome začeću koje 
štujem, usliši moju molbu. 

Majko Marijo, Primateljice i Nositeljice života, moli za nas! 
Amen.

II. dan

Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu …

Betlehemsko Dijete Isuse, rođeno od Djevice Marije! Za Tebe, za 
trudnu majku i poočima Josipa, mjesta u selu nije bilo. Zatvorili 
su vrata Spasitelju, Kruhu života, Dobrom Pastiru, Mesiji! 
Otišao si da se rodiš u maloj, siromašnoj štali, kao što se i danas 
najradije rađaš u životima malih, siromašnih ljudi. 
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Promatram noćno nebo, anđele u  poklonu, dobre pastire i 
sretne roditelje… U Betlehemu Judinom rodio se Kralj kraljeva, 
kao maleno dijete pohodio je svoje. 
Molim Te, Gospodine, da u trenucima kušnje i slabosti pomislim 
na taj sveti događaj: Ti si se rodio, Ti si postao jedan od ljudi, da 
sve naše kušnje i slabosti podijeliš i uzmeš na sebe! 
Došao si kao maleno dijete, pružajući ručice svijetu, da svi 
mognemo shvatiti da nas Ti ljubiš. 
Mali Isuse, položeni u Marijino krilo, znam da znaš za moje 
čežnje i stremljenja i da Ti je poznata nakana za koju molim. 
Vjerujem, da me sada uslišavaš i zahvaljujem Ti na tome, Tebi, 
koji si Život.

Majko Marijo, Primateljice i Nositeljice života, moli za nas! 
Amen.

III. dan
Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu …

Bog moj i sve moje! Moje se srce danas nalazi u Nazaretu, gdje 
si kao dječak, Isuse, provodio djetinjstvo i odrastanje. Marija 
i Josip učili su Te moliti i raditi, odgojili su Te u vjeri otaca i 
u ljubavi prema Svetom Pismu. Kakav je tada bio Tvoj život, 
Tvoje riječi, Tvoje misli… To zna samo Tvoja Majka, stoga se 
sada predajem i posvećujem Njoj. „U svemu nama jednak osim 
u grijehu…“ 

Pozivam danas i Tebe, Maleni Isuse i Blaženu Djevicu Mariju, 
da zajedno odgojite MENE! U mojemu se srcu nalazi toliko  
svjetskog, a ja želim da ono bude Tvoje. Vi me naučite moliti, 
naučite me živjeti u ljubavi i opraštanju, u jednom stalnom 
zahvaljivanju za život. 

Mali nazaretski Dječače, obnovi u meni moje djetinjstvo, uđi sa 
svojom milošću u to razdoblje, i izliječi rane tada dobivene. 

Majko Marijo, još uvijek sam Tvoje maleno dijete, stoga Te 
molim da moje srce uzmeš u svoje i u Njemu ga očistiš i odgojiš. 
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Maleni Isuse, hvala Ti, što si mi pomogao u mojoj potrebi! 

Majko Marijo, Primateljice i Nositeljice života, moli za nas! 
Amen. 

SA DJETETOM SVOJIM SVETIM SVAKI ČAS;

NEK’ MARIJA DJEVA BLAGOSLOVI NAS!
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Zahvalna molitva Malom Isusu

Božansko Dijete Isuse, znam da me voliš i da me nećeš nikada 
napustiti. Zahvaljujem ti za tvoju prisutnost u mom životu. 

Čudotvorno Dijete, vjerujem u Tebe i Tvoje obećanje mira, 
blagoslova i slobode od svih nevolja. U Tvoje ruke stavljam sve 
svoje brige i potrebe. 

Gospodine Isuse, pouzdajem se u Tvoje neizmjerno milosrđe i 
ljubav. Želim Te slaviti i častiti i sada i uvijeke. Amen. 

Molitva Prijatelja Malog Isusa

Isuse maleni, Prijatelju moj, 

prati me, vodi i uz mene stoj.

Kao Božje dijete da ti slavu dam

i da trajno ostanem Tvoj Božanski hram.

A nebeska Majka nek' me trajno prati

dobra tvoja Isuse, a i moja Mati.

Molitva Malom Isusu – svakog 25. u mjesecu

O Isuse, ljubavi moja, najveće moje dobro, Spasitelju i Bože moj, 
slavim Te i blagoslivljam za čas kada si postao čovjekom. 

Slavim svetu Noć u kojoj si na svijet sišao i htio se roditi kao 
siromašno Dijete. 

Zahvaljujem Ti, moj dobri Otkupitelju, za toliko dokaza Tvoje 
ljubavi i molim Te po Tvojim prvim mukama koje si za mene 
podnio; po Tvojim suzama koje si za me u štalici prolio, oprosti 
mi  sve grijehe moje i daj mi milosti, da Te mogu kroz cijeli svoj 
život slaviti, Tebi hvalu davati i jednoga dana k Tebi doći. Amen. 
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LITANIJE U ČAST BOŽANSKOG DJETETA ISUSA

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, smiluj se! 

Gospodine, smiluj se! 

Kriste, čuj nas! 

Kriste, usliši nas! 

Oče nebeski Bože, smiluj nam se! 

Sine, Otkupitelju svijeta Bože, smiluj nam se! 

Duše sveti Bože, smiluj nam se! 

Sveto Trojstvo jedan Bože, smiluj nam se! 

Djetešce Isuse, pravi Bože smiluj nam se! 
Djetešce Isuse, Sine Oca vječnoga 
Djetešce Isuse, Riječi Tijelom postala 
Djetešce Isuse, Oče vječnosti 
Djetešce Isuse, željo naroda 
Djetešce Isuse, očekivanje pravednika 
Djetešce Isuse, ljubimče svetih duša 
Djetešce Isuse, začeto po Duhu Svetom 
Djetešce Isuse, koje se nisi ustručavalo krila Djevičina 
Djetešce Isuse, koje si uzelo obličje sluge 
Djetešce Isuse, koje si pohodilo Elizabetu u krilu svoje 
djevičanske Majke 
Djetešce Isuse, željom od Marije i Josipa iščekivano
Djetešce Isuse, koga su Anđeli navijestili i pastiri pohodili 
Djetešce Isuse, kod obrezanja ranjeno 
Djetešce Isuse,  kojemu je bilo nadjenuto preslavno ime Isus 
Djetešce Isuse, kojemu su se poklonili mudraci 
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Djetešce Isuse, koje je Djevica Marija u hramu prikazala 
Djetešce Isuse, koje je Herod progonio
Djetešce Isuse, koje je sveti Josip s Majkom poveo u Egipat 
Djetešce Isuse, učitelju poniznosti i poslušnosti 

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, oprosti nam 
Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, usliši nas 
Gospodine! 
Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, smiluj nam se! 

Pomolimo se: Bože, Tvoj se jedinorođenac pojavio u našem 
ljudskom tijelu te smo spoznali da nam je izvana sličan. 
Daj, molimo Te, da nas On iznutra, u duhu, obnovi. Po Kristu 
Gospodinu našemu. Amen 
  

KRUNICA DJETETA ISUSA
Ljubeći medaljicu moli se:

Presveto Trojstvo, mi ti prikazujemo sve poklone srca svetog 
Djeteta Isusa.

Na svako od 3 zrna moli se:

I riječ je Tijelom postala i prebivala među nama.

Oče naš...

Na svako od dvanaest zrnaca se moli:

I Riječ je Tijelom postala i prebivala među nama.

Zdravo Marijo…

Prije svake Zdravo Marijo se kaže otajstvo: 
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1. Utjelovljenje
Volim te Marijo u poniznu stavu službenice pred Bogom, 
kojeg očaravaš svojom poniznošću. Ta skrivena krepost čini te 
svemoćnom. Tvoje srce privlači Presveto Trojstvo. Duh Ljubavi 
osjenjuje Te svojom snagom, a Sin - jednak Ocu u Tebi se 
utjelovljuje. Postaje naš brat. Isuse, utjelovi se u našim srcima, 
našim životima i proslavi se.
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

2. Pohod Blažene Djevice Marije Elizabeti
Marijo, Ti mi daješ osjećati da nije nemoguće stupati Tvojim 
stopama, Kraljice Izabranika. Ti si učinila vidljivim uzak put 
do raja usvajajući najbitnije kreposti, poniznost i poslušnost 
koje su osobito mile nebeskom Ocu. Uz tebe Marijo, volim 
ostati malena, neznatna, i u veličinama ove zemlje gledam tek 
ispraznost, a od Elizabete koja Te prima u pohode učim vršiti 
djelotvornu ljubav prema bližnjemu. Nauči nas, Marijo, slaviti 
Oca nebeskog kako si ga Ti s Elizabetom slavila, veličala i za 
Boga živjela.
Isuse, molimo Te po ovim molitvama s nama pođi sada u 
pohode k bolesnima, žalosnima, besposlenima, beskućnicima, 
ovisnicima, umirućima i svima kojima je Tvoja pomoć potrebna 
i za koje te sada u ovoj molitvi molimo. Pomozi im. Proslavi se, 
Isuse!
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

3. Rođenje
Draga majko Marijo i sveti Josipe, došli ste u Betlehem. Gledam 
kako vas Betlehemci odbijaju. Nitko nema mjesta, ne prima 
sirote strance jer su srca ljudi zatvorena. Mjesta ima samo za 
velike... za bogate, pa stoga u štali Kraljica neba očekuje rođenje 
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Bogočovjeka. O predobra Majko moja, kako li si velika i ljubavlju 
bogata u tako siromašnom smještaju. Ti nosiš LJUBAV koja po 
Tebi silazi s neba radi čovjeka.
Isuse, otopi naša zaleđena i često okamenjena srca da vide 
potrebe drugog, posebno onog malog, samozatajnog čovjeka 
koji redovitim putem često ne može doći ni do posla, ni do 
stana, niti može biti primljen u bolnicu, ni upisati svoje dijete 
u školu, niti doći do vrata ''velikih'' kako bi im pomogli riješiti 
njihove probleme. Isuse, oni imaju pouzdanje u tebe, stoga te 
za sve njih molimo, ali i za one koji im mogu i trebaju pomoći. 
Proslavi se, Isuse!
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

4. Poklon pastira
Kad motrim Vječnog koji je sišao u vrijeme i postao Maleno 
Djetešce, u pelene povijena, i slušam slabašan krik Božanske 
Riječi, o draga nebeska Majko moja, više ne zavidim anđelima 
jer njihov moćni Gospodar, moj je ljubljeni brat! Toliko te volim 
dok slušaš pastire i mudrace, i brižljivo u svom srcu prebireš sve 
te događaje. Veličina malenosti u Djetetu Isusu neizmjerljiva je 
ljudskom umu. Ljubav kojom ljubi čovjeka još je teže dohvatljiva 
i razumljiva. Tako ljubiti može samo BOGOČOVJEK, Isus iz 
Nazareta.
Isuse, otvori moje srce da, poput onih priprostih pastira i 
pobožnih kraljeva, i svih onih koji su stavili svoje molitve i 
zahvale u Tvoje jaslice, mogu u Tebi malenomu, poniznomu, 
prepoznati svoga Boga, Stvoritelja i Spasitelja. Pokloniti se 
Tebi ne samo koljenom već sav svoj život pokloniti Tebi, vršeći 
poslanje koje si im povjerio. Proslavi se, Isuse!
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...
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5. Obrezanje
Kako drugi obredi, tako i obrezanje nalazi u Isusu svoje 
SAVRŠENSTVO, Božji savez s Abrahamom, čega je obrezanje 
bilo znak, i u Isusu postiže svoj puni učinak i svoje savršeno 
ostvarenje, budući da Isus bijaše ''DA'' svih starodrevnih 
obećanja.
Isuse, često vjerski obredi meni su nerazumljivi, smetaju me i 
više puta tjeraju iz Crkve. U isto vrijeme privlače me obredi koji 
Tebe ne slave i koji pogrđuju Tvoje sveto Ime. Isuse, pomozi mi 
shvatiti i prihvatiti sve ono što me vodi k Tebi da Ti i ja spremno 
mogu reći svoj ''DA'', ali u tome pomoći i tolikima, koji i u mome 
gradu vrlo malo ili ništa ne znaju o Tebi. Prosvijetli ih i privuci k 
sebi. Proslavi se, Isuse!
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

6. Poklon Triju Kraljeva
Isuse, Kraljevi Tebe traže. Kreću na put, u neizvjesnost, u 
nepoznato, ali žele Te naći i Tebi se pokloniti, priznati Te svojim 
Bogom. Isuse, jesi li Ti moj Bog? Često, Isuse, tražim sigurnost 
izvan Tebe. Sve želim znati i sve osigurano imati. Ne želim ići 
u rizike, pa ni u avanture s Tobom. Sigurno je sigurno. A što je 
zapravo sigurno? Preko noći veliki postaju mali, bogati siromašni 
- beskućnici, prosjaci, sigurni vrlo nesigurni. Današnja situacija 
u svijetu vrlo zorno nam o tome govori. Jedina prava sigurnost 
je u Tebi, Isuse i Bože moj!
Isuse, daj mi da to shvatim ja, ali i toliki za koje Ti još nisi Bog, jer 
te traže na krivim mjestima, u raznim sektama, magiji, alkoholu 
i slično. Zato nas Ti privuci i k sebi dovedi da te slavimo i za sve 
Ti zahvaljujemo. Proslavi se, Isuse
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...
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7. Prikazanje u hramu
Volim Te Marijo dok si s drugim ženama, što prema svetom 
Hramu upraviše hod. Volim Te dok Spasitelja naših duša 
prikazuješ Ocu, dok ga sretni starac Šimun grli u naručju. 
Najprije s osmjehom slušam njegovu pjesmu, ''Sad otpuštaš 
slugu svoga Gospodaru po riječi svojoj u miru, ta vidješe oči 
moje Spasenje tvoje...'', ali mi ubrzo njegove riječi izazivlju suze. 
Proročkim okom on motri budućnost, i mač boli, Marijo, Šimun 
Ti pretkazuje. Proročica Ana razglašuje o Djetetu, obećanom 
Mesiji.
Isuse, prikazati se Ocu znači prihvatiti i život i smrt, i radost i 
žalost i zdravlje i bolest. Potrebna nam je velika vjera, vjera Tvoje 
Majke, starca Šimuna i proročice Ane. Jer sve Isuse što od Tebe 
dolazi za naše je dobro, makar nam je nekad neprepoznatljivo: 
bol, patnja, smrt..., ali i Ti si kroz sve to prošao i izašao kao 
Pobjednik. I upravo kroz to se očitovala Tvoja ljubav prema 
nama, jer si sebe na križu prikazao Ocu za nas. To je vrhunac 
Tvoje ljubavi. Zato, Isuse, neka ljubav, a ne računica, prevlada u 
našem životu. Proslavi se, Isuse
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

8. Bijeg u Egipat
Marijo, Kraljice mučenika! Sve do večeri tvoga života mač boli 
probadao je Tvoje Srce. S Malenim Isusom moraš napustiti 
domovisnko tlo da izbjegneš bijesu častohlepna kralja. Isus pod 
Tvojim plaštem mirno sniva, a Josip se sprema za put. Tako se 
na djelu očituje Tvoja poslušnost i pouzdanje, jer ideš u Egipat 
bez razmišljanja i odgađanja.
Isuse, trebao si imati mirno djetinjstvo, ali već kao Dijete morao 
si bježati pred svojim neprijateljem. Kad smo u društvu Marije 
i Josipa koji spremno slušaju i vrše volju nebeskog Oca i tuđina 
postaje moja zemlja, jer neprijatelj nema vlasti nad nama. Važno 
je prepoznati neprijatelja - grijeh i bježati pred njim - kloniti ga 
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se, a spremno prihvaćati i vršiti volju Očevu. Proslavi se, Isuse.
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

9. Boravak u Egiptu
Boravak u Egiptu, Marijo, za tebe nije bio lagan. Tuđina, 
siromaštvo, strani običaji. Ali Tvoje srce je sretno. Ta nije li 
Isus najljepša Tvoja Domovina, Tvoje bogatstvo i sve što Tvoje 
srce ispunja?! Tko ima Isusa ništa mu ne nedostaje, a tko Isusa 
nema, uistinu je u tuđini, u progonstvu, u najvećem siromaštvu. 
Tko ima Isusa, ima nebo. Ti Marijo, posjeduješ nebo....
Isuse, daj da svima nama, put, život i Domovina budeš Ti, 
molimo te. Proslavi se, Isuse!
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

10. Povratak u Nazaret
Kad ispune sve što je po zakonu Gospodnjem trebalo učiniti, 
vrate se u Galileju, u svoj grad Nazaret. Dijete je raslo i jačalo, 
napunjajući se mudrošću. I milost je Božja počivala na Njemu.
Isuse, Ti si sa svojim roditeljima ispunio svoju zadaću i vrativši 
se u svoj grad nastavio živjeti u poslušnosti napredujući u 
mudrosti, dobi i milosti. Pomozi i nama da ne gledamo gdje 
živimo, što radimo, već da mudro živimo, kako bi Tvoja milost 
ispunjala naš život da slavimo Tebe i tako vršimo volju Tvoga 
nebeskog Oca. Proslavi se, Isuse!
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

11. Život Isusov u Nazaretu
Evanđelje nas uči da Isus, rastući u mudrosti, Mariji i Josipu 
ostaje podložan i poslušan. Srce mi otkriva kako je Isus uvijek 
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spreman s puno nježnosti poslušati svoje drage roditelje. Isus 
već kao Dijete želi i vrši volju Očevu.
Isuse, Tvoj je glavni zadatak bio vršiti volju Očevu. I mi kao 
tvoji nasljedovatelji imamo istu zadaću. Udijeli nam potrebnu 
spoznaju i milost da u svakodnevnom životu prepoznamo, a 
nadasve vršimo Tvoju svetu volju. Proslavi se, Isuse!
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...

12. Isus u hramu među učiteljima i pismoznancima
Marijo, nakon dugog traženja, napokon si ugledala svog 
ljubljenog Sina Isusa među učiteljima i pismoznancima. Ljubav 
Te je vodila, pa svom dragom i mudrom Djetetu, što svojom 
mudrošću očarava i zadivljuje učitelje, veliš: ''Sine moj, zašto si 
nam to učinio? Gle, otac tvoj i ja žalosni smo te tražili!" A Dječak 
- Bog odgovara Majci: ''Zašto ste me tražili? Zar ne znate da mi 
je biti u kući moga nebeskog Oca?" Koje li tajne? Kakav mudar 
upit postavlja Isus svojoj Majci. On zna gdje mu je biti. U kući 
svog nebeskog Oca.
Isuse, Ti nam daješ jak i vrlo jasan primjer. Ti si tamo gdje treba 
biti. Znam li ja gdje trebam biti? Gdje su naša djeca i mladi? U 
kući svoga nebeskog Oca, ili pred televizorom, u kafiću, i drugdje. 
Gdje ja najčešće boravim i koliko se često sastajem s nebeskim 
Ocem? Poput Isusa rado odlazimo u kuću nebeskog Oca da ga 
slavimo i da zavrijedimo čuti glas: ''Dođite blagoslovljeni Oca 
moga....'' Proslavi se, Isuse!
- Proslavi se, Isuse, proslavi se s Majkom svojom, proslavi.
- I Riječ je tijelom postala i prebivala među nama.
- Zdravo Marijo...
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